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O EXTRAORDINARIA DO DIA^22 DE DEZEMBRO DE2021

38O SESSÃO EXTNAORDINARIA

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às
11hOOmin, no salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato
Grosso. O Presidente da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos

Santos, declara aberta a Presente Sessão - 3Ba SESSÃO EXTRAORDINARIA

- 19a LEGISLATURA: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade
e da Democracia, declaro aberta a Presente Sessão". O Presidente pede ao
Secretário que faça a leitura da convocação feita para esta sessão. O

Secretário faz a leitura da convocação. O senhor Presidente pede ao 1o

Secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: CELSO
slLVA, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO DA
S|LVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS;
FRANco VALÉR;O SEBALHO DA CUNHA; ISA|AS BEZERRA; LUIZ
LANDTM; MANGA ROSA; MARCOS EDUARDO RIBEIRO; MAZÉH SILVA;
NEGAÇÃO; RUBENS MACEDO; THOMAS CANELLAS; VALDEIR DO

CARAMUJO; VALDENIRIA DUTRA FERREIRA. . GRANDE EXPEDIENTE -
ORDEM DO DIA - Do Executivo Municipal: Protocolo no 5235, de2011212021.
"Projeto de Lei Complementar no 014, de 14 de dezembro de 2021, que Altera
o lotacionograma constante na Lei Complementar n' 11012017, estabelece o

reajuste do vencimento base dos servidores municipais a título de revisão geral

annal, e dá outras providências". Apresentação do parecer da Comissão de
Constituição, Justiça, Trabalho e Redação, que vota pela
constitucionalidade e tegalidade do Projeto. Parecer em discussão. Os

vereadores Luiz Landim, Cézare Pastorello discutirarn o parecer. O

vereador Cézare Pastorello pede que conste em ata que, no Projeto,
existe sim os cargos que estão com o termo 'em extinÇão', mas não se
referem a todos os cargos da tabela que antecedem ele, referem-se tão
somente ao cargo imediatamente anterior a aquele, então, se tenho três
cargos e depois eu tenho separado por virgula um escrito 'em extinÇão',
somente o último está em extinção, porque de maneira nenhuma deve-se
confundir os demais que antes da vírgula não tem extinção. A vereadora
Mazéh Silva também discutiu o parecer. Em votação. Parecer aprovado.
Apresentação do parêcer da Comissão de Economia, Finanças e

PÍanejamento, que vota pela aprovação do Projeto. Parecer em discussão.
Os vóreadores lsaías Bezerra e Mazéh Silva discutiram o parecer. Em

votação. Parecer aprovado. Em discussão o Projeto de Lei Complementar
no 014t2021. Os vereadores Rubens Macedo, Cézare Pastorello, Valdeir do
Caramujo e Celso Silva discutiram o Projeto. O Pres
convocação para sessão extraordinária na próxima sex
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cÂunnA MUNTcTPAL DE cAcERES

Gáceres" O Presidente, o vereador Domingos Oliveira dos Santos, anuncia
sua retirada por motivo de compromisso já firmado anteriormente na TV.
Os vereadores Valdeniria Dutra, lsaÍas Bezerra e Pastor Júnior também
discutiram o Projeto. Em votação. Projeto de Lei Complementar n0

01412021aprovado. O Presidente em exercício, o vereador lsaías Bezerra,
declara encerrada a Presente Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS,
em nome da Liberdade e da Democracia Declaro encerrada a Presente
Sessão". Eu, Letícia de Oliveira Xaves, servidora designada para lavratura das
Atas das SessÕes Ordinárias e Extraordinárias, lavrei a presente Ata,

EIRA DOS SANTOS
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